Halmazallapotvaltozassal
kapcsolatos feladatok



Feladat

10 dkg -16 °C-os jeget szeretnénk teljesen
elolvasztani. Mennyi hét kell kozéIntnk ehhez
a jéggel?

m =10 dkg =0,1 kg
t=-16°C
Q="

El6sz6r a -16 °C-os jeget 0 °C-osra kell
melegiteni:

° lecjég.m.At

kJ
« 0, =21 kgoc-O,lkg-160C

- 0, =3,36k]

Ezt kovetben kell a 0 °C-os jeget 0 °C-0s vizzé
alakitani:
kJ

=Lo-m=340 —-0,1 kg = 34
Q> oM kg 9 kj

A folyamathoz 0sszesen 37,36 ki h6t kell
kozoInunk.



Feladat

Mennyi hé szabadul fel, ha fél kg 10 °C-os viz ElGsz6r a 10 °C-os viz 0 °C-os vizzé alakul:
teljesen megfagy?
* (1 =Cyiz-m- At
k] ° — L . . 0
s = 42 g Q1 =42 ;5" 05kg 10 °C
k] . = 21kJ
_ e 1
L, = 340 ko
m = 0,5 kg Ezt kovetben a 0 °C-os viz 0 °C-os jéggé
t=10°C alakul:
Q-=7? kJ
Q, =Ly -m = 340 @-O,Skg =170 kJ

A folyamathoz soran 6sszesen 191 kJ
hémennyiség szabadul fel.




Feladat

Mennyi hét kell k6zolntink 1,5 liter 20 El6szor a vizet 100 °C-os vizzé kell melegiteni:
°C-os vizzel, hogy teljesen elforraljuk? e Q, =y, -m-At

k] e 0, =42 .15kg-80°C

— kg “C

Cpiz = 4,2 1 OC

737] * 0, =504k/
Ly = 2260 —

kg

_ Ezt kovetbéen az 100 °C-os vizet 100 °C-os gbzzé kell
m=1,5 kg )
forralni.

N — L om = 2260 -2 1,5 kg = 3390 k
e - Q2 = Ly -m = 2260 7=+ L5 kg = 33901

A folyamathoz osszesen 3894 kJ hét kell kozolni.




